
MOLEKULÁRNÍ VODÍK®
je nejmenší a nejdokonalejší molekula ve vesmíru,

která nám může podpořit

zdraví krásu dlouhověkost

99+

ÚČINNOST A BEZPEČNOST
MOLEKULÁRNÍHO VODÍKU®

JE POTVRZENA KLINICKÝMI STUDIEMI.
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Využití molekulárního vodíku 

na civilizační choroby

Proč právě molekulární vodík?

MOLEKULÁRNÍ VODÍK
Je bezbarvý plyn bez chuti a zápachu. Je tak malý, že proniká do celého těla a zasahuje do řady 
biochemických reakcí. Je to nejsilnější a selektivní antioxidant, má protizánětlivé a regenerační účinky. 
Pro tělo je přirozený, tvoří ho bakterie střevního traktu, a je naprosto bezpečný, nejsou evidovány 
nežádoucí účinky a jediným meziproduktem jeho reakcí je voda, která tělo hydratuje.



MOLEKULÁRNÍ VODÍK JE KLÍČOVÝ FAKTOR
K nastavení a udržení rovnováhy vnitřního prostředí těla, která je základem zdraví a svěžesti. Je nutný pro 
optimální průběh dějů v organismu, pro správnou funkci tkání, orgánů a systémů. Svou přítomností vytváří 
vhodné podmínky pro regeneraci organismu.

PROČ JE MOLEKULÁRNÍ VODÍK TAK VÝJIMEČNÝ?
Protože nám dává příležitost, jak v dnešní době účinně a bezpečně předcházet nemocem i jak si sami 
můžeme pomáhat ke zdraví. Díky nám je dostupný každému!

VYUŽITÍ MOLEKULÁRNÍHO VODÍKU V PÉČI
O ZDRAVÍ A KRÁSU JE ŠIROKÉ
Molekulární vodík má mnohočetné zdraví podporující účinky, kterých lze využít v různých oblastech života. 
Zvýšením množství molekulárního vodíku v těle přispíváme k revitalizaci svého organismu. Čím více čelíme 
oxidačnímu stresu, tím máme menší kapacitu mu odolávat, a tím více nám může být molekulární vodík 
nápomocný.

Proč stárneme, proč jsme nemocní,
unavení a méně produktivní?

MŮŽOU ZA TO I VOLNÉ RADIKÁLY
Volné radikály jsou extrémně agresivní chemické sloučeniny, které napadají buňky. Napadené buňky 
zase umírají nebo mění svou funkci a způsobují nemoci. Molekulární Vodík® selektivně likviduje tyto 
radikály. To znamená, že si vybere jen ty špatné a škodlivé.

VOLNÉ RADIKÁLY VZNIKAJÍ:
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Citace odborníků

„Molekulární vodík mě nepřestává fascinovat svojí univerzálností a výjimečnými účinky, které ocení profi sportovci i 
chronicky nemocní lidé. Jsem si jist, že molekulární vodík nám ještě nevydal všechna svá tajemství.“

Doc. PhDr. Michal Botek, Ph.D.
Fakulta tělesné kultury Univerzity Palackého v Olomouci

„Molekulárny vodík vzhľadom na jeho antioxidačné a protizápalové vlastnosti predstavuje novú terapeuticku stratégiu 
na zmiernenie následkov oxidačného stresu. To sa výrazne prejavuje aj pri zmierňovaní radiačného poškodenia a pri 

postradiačnom syndróme. Ako ukázali naše klinické štúdie, molekulárny vodík je efektívny pri zmierňovaní metabolického 
syndrómu a nealkoholickej steatózy pečene.“

Prof. Jan Slezák, Ph.D., DrSc.
Centrum experimentální medicíny SAV - Ústav pro výzkum srdce, Bratislava

„Molekulární vodík likviduje oxyradikály spojené s nemocí, především hydroxylový radikál a peroxynitrit, zatímco 
oxyradikály potřebné pro fyziologické funkce, nerozkládá. Tím je výjimečný v porovnání s jinými antioxidanty. Jestliže 

je molekulární vodík kapán na povrch oka v podobě očních kapek, aktivuje antioxidační enzymy v rohovkovém epitelu, 
čímž působí preventivně proti oxidačnímu stresu ze znečistěného prostředí.“

Doc. MUDr. Jitka Čejková, DrSc.
H2 Pharm

„Molekulárny vodík zvyšuje komfort a efektivitu športového výkonu, čo spája s luxusnou regeneráciou.“

MUDr. Pavol Malovič, Ph.D.
Ústav tělovýchovného lékařství

Slovenské zdravotnické univerzity Bratislava

„Molekulární vodík zmírňuje projevy zánětlivých revmatických onemocnění jako jsou bolest a kloubní ztuhlost“

MUDr. David Suchý, Ph.D.
Oddělení klinické farmakologie a revmatologie FN Plzeň

„Prvním a základním pilířem dlouhověkosti je molekulární vodík.“

Dr. Jan Pokrywka
Lékař (normobarie, dietoterapie, akupunktura), Polsko

„Pozitivní účinky molekulárního vodíku jsou již všeobecně známé, avšak jeho komplexní podávání a využití je 
optimální v lázeňství, zdravotních zařízeních a hotelech se zdravotním zázemím. Procedury s minerální vodou 
sycenou H2, inhalace H2, pití pitné či minerální vody sycené H2, lokální aplikace H2, H2 doplňky stravy - 90 % 

pacientů i jen po týdenním pobytu s terapeutickým posílením přírodních minerálních zdrojů molekulárním vodíkem, 
subjektivně i objektivně hodnotí pobyt účinnější než pobyt bez přísady H2.“

MUDr. Josef Peták
Lázeňské sanatorium Dr. Peták, Františkovy Lázně

„Molekulární vodík skvěle obohacuje naše přírodní léčivé zdroje, čímž zesiluje jejich blahodárné účinky na 
organismus.“

MUDr. Gabriela Hanslianová
Lázeňská léčebně rehabilitační péče, lázně Teplice nad Bečvou
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